

进入天气逐渐寒冷的11月，各大单机游戏却依旧热情似火，不断地放出新游戏的预告甚至直接给出重磅新闻。比如本周开幕的暴雪嘉年华大气磅礴地宣布旗下产品《星际争霸2》将开放免费游玩。也就是说，星际争霸1重制版还在收费，2就免费了，此外，关于其他一些网游诸如《魔兽世界》等新闻也是相当之多，然而对于《暗黑破坏神3》，emmmm……我们换个话题。

本周COD14发售，迎来了相当多的好评，《伊苏8：达娜的安魂曲》PC版再度跳票，《仁王》开发商则宣布PC版将不支持鼠标，《最终幻想：世界》上线Steam即将开卖。此外，《火炬之光》工作室宣布解散，Valve宣布将禁止开发者发放r18补丁，进一步和谐steam环境。下面，一起来看看本周单机周报的具体内容吧。

## 新游

《COD14：二战》媒体评分出炉 普遍8分以上好评如潮

本周《COD14：二战》开卖，同时也解禁了各大媒体评分，目前来看本作的评分还是非常不错的。不过，大部分媒体也表示游戏还没有完整的体验完（主要是多人模式），所以许多评分都是暂时的。

除了IGN和Polygon未出评分，其他媒体诸如GameSpot、GamesRadar等都给出了8至9分的高分，普遍评价剧情模式表现一般，而多人在线模式和COD之前主推的僵尸模式则让大家眼前一亮。

《伊苏8：达娜的安魂曲》PC版再度跳票 或延期至明年年初发售

原定于12月发售的《伊苏8》版再次跳票，由于要修复一些本地化方面存在的问题，官方近日宣布本作PC版再次跳票，正在考虑延期至明年年初发售。

这已经不是《伊苏8》PC版第一次跳票了，本作最初定于9月发售，不料在距离发售不到一天的时候突然跳票。

《龙珠斗士Z》新预告 2018年1月26日发售，登陆pc、xbox one

近日万代南梦宫公布了一段《龙珠斗士Z》的剧情预告，在本作中玩家将要“穿越”成为悟空以及其他《龙珠》系列中的强力斗士，阻止人造人21号的阴谋。

《龙珠斗士Z》的繁简中文版将于2018年2月1日正式在PS4平台发售，而PC以及Xbox One的繁体中文版将会在2018年1月26日正式发售。

《猫忍之心Plus Nachi》上线Steam 忍者猫的育成计划

近日，著名游戏《猫忍之心》的续作《猫忍之心Plus Nachi》正式上线Steam平台，该游戏已于今天正式发布，仅售11元，喜欢撸猫的朋友不要错过哦！

游戏以配角Nachi为特色，主角想要成为一名优秀的忍者，Nachi于是决定训练我们的英雄，当Nachi发现自己粘在主角上时会怎么样？本作是一个独立的游戏，新的剧情，全日语配音，并且角色由Takano Yuki设计。

热游

星际2宣布免费！

在暴雪嘉年华盛会开幕式上，暴雪CEO麦克·墨海姆亲临安纳海姆会场的舞台，宣布从11月14日（国服11月16日）开始《星际争霸2》“自由之翼”将可以完全免费游玩。

为了感谢《星际争霸II》玩家群体的支持，在2017年10月31日前已经购买了任意版本《星际争霸II》的玩家，将在《星际争霸II》免费之后获得一个特别的幻象幽灵皮肤和三个头像作为早期对本游戏作出贡献的纪念。

《仁王》PC版不支持鼠标 只能用键盘或手柄难度大增

《仁王》PC版即将发售，不过根据几个主播公开的体验情报，PC版居然不支持鼠标操作，PC原生的设备中只能用键盘打，难度大增。

《仁王》作为一款比较有难度的游戏作品，这是否是为了增加难度所致，最近发行的《中土世界：战争之影》用键鼠操控比手柄操控更加轻松，《巫师3》同样如此，看来《仁王》只能用手柄玩了，因为只用键盘的话，无法想象那样的难度。笔者认为，既然登陆pc又不支持鼠标，难道鼠标是在打不过boss后用来摔的么？

《怪物猎人：世界》全武器展示 2018年1月26日正式发售

近日《怪物猎人：世界》为大家带来了一段展示，《怪物猎人：世界》中全武器的展示视频。

从预告中可以看到，《怪物猎人：世界》中的武器将更加精细，这和本作采用全新的技术是息息相关的。在武器增强后，将依然会保持原有的形态并在外形上做些许改变，看起来非常真实。本作当中的武器将会和前作一样有多种分支，玩家可以选择不同的武器在广袤的舞台上狩猎。游戏预计于2018年1月26日正式发售。

《最终幻想世界》上线Steam 11月22日发售

近日，SE社新作《最终幻想世界》正式上线Steam平台，该游戏将于11月22日发售且支持简中。

《最终幻想世界》由Square Enix制作发行，本作是一款充满可爱气息与FF经典元素的怪物收集类RPG。游戏战斗系统最大的特色是3名角色叠罗汉的玩法，主角名称依次为朗恩、莲恩、小玉。同时本作包含了《最终幻想》系列的经典元素，包括场景以及角色，当然也会有新编曲以及新怪物的加入。

独立

国产游戏《恶果之地》上线Steam 2018年发售

近日，一款充满Roguelite风格的动作类游戏《恶果之地》正式上线Steam平台，该游戏将于2018年发售且支持简体中文，有兴趣的朋友不妨关注下。

《恶果之地》是一款满世界打奇异水果敌人的动作游戏，在这个世界里，动物跟植物的界限已被打破，一场食物链的颠覆拉开了序幕。人类不得不在第一个发现异化植物的区域建立前哨站并开始调查，军方也准备了数目众多的强大武器，由你带领一支先遣军开始了一场旷日持久的拉锯战。

国产武侠ACT《嗜血印》新演示 蝴蝶兰海少女战怪兽

国产ACT《嗜血印》制作人李驰程，在微博上分享了最新一期的游戏演示，展示了元气美少女的战斗场景。

《嗜血印》是由艺龙游戏制作的一款动作类游戏。本作充满了仙侠色彩，打斗场面畅爽激烈，并且男女双主角可切换使用，游戏中还包含了一些平台动作元素。

娱乐

《火炬之光》工作室宣布解散！

《火炬之光》系列工作室Runic Games在近日宣布解散，Runic Games和完美世界在声明中公布了这一消息。

除了Runic Games外，完美世界还关闭了另一家同样位于西雅图的工作室Motiga。同样的，完美世界表示游戏的后续更新和维护仍将继续。Runic Games自成立以来，共制作了三款游戏：《火炬之光》《火炬之光2》和《HOB》。而Motiga的作品就是在今年发售的英雄射击游戏《巨兽战争》。

为净化Steam环境 V社禁止开发者发布R18补丁

Steam上一些小黄油厂商，会在游戏发售后放出R18补丁，来绕过Steam本身的限制。但是现在看来，V社对于这种做法并不认可。

《银河女孩(Galaxy Girls)》是一款百合向的视觉小说，日前有玩家询问“为什么在社区中找不到未删减补丁了？”开发商Dharker Studio回复到，Steam方面通知他们，V社方面不再允许任何未删减补丁相关的信息或者链接出现。